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class="tb42">一、单项选择题（下列各题。只有一个符合题意

的正确答案，请将你选定的答案，按答题卡要求，用2B铅笔

填涂答题卡中相应题号的信息点。多选、错选、不选均不得

分。本类题共30题。每小题1分，共30分。） 1.出纳员张明在

登记现金日记账时首选方法应是_____。 A.除2法 B.除9法 C.

顺查法 D.逆查法 2.A公司对甲生产车间采取定额备用金管理

制度。该车间报销日常管理费用支出时，正确的会计分录

是_____。 A.借：其他应收款 贷：现金 B.借：制造费用 贷：

现金 C.借：制造费用 贷：其池应收款 D.借：现金 贷：其他

应收款 3.B公司采用移动平均法计算发出存货的成本。2006

年9月1日存货100件、每件23元：10日购入400件，每件22.50元

；20日购入200件，每件22元：30 日购入333件。 每件20元

；12日发出300件。25日发出300件。9月末库存存货的成本

为_____。 A.13470元 B.13650元 C.8890元 D.6660元 4.在借贷记

账法下，所有账户的结构均分为两个部分。即_____。 A.本期

发生额和期末余额 B.期初余额和期末余额 C.借方余额和贷方

余额 D.借方和贷方 5.具有双重性质的结算账户，到底属于资

产类还是负债类、可根据_____的方向来判断。 A.平均发生额

B.借方发生额 C.贷方发生额 D.期末余额 6.不属于应收账款对

账内容的是_____。 A.应收账款账簿记录与本单位销售收入总

额的核对 B.应收账款账簿记录与对方单位账簿记录的核对 C.

应收账款账薄记录与相关会计凭证的核对 D.应收账款明细账



与总账的核对 7.多栏式账页适用的明细账户是_____。 A.资产

类 B.负债类 C.费用类 D.所有者权益类 8. 对于企业己付款并入

账但银行尚未入账的未达账项，在编制“银行存款余额调节

表”时，应在_____。 A.银行对账单余额方调减 B.企业存款余

额方调减 C.银行对账单余额方调增 D.企业存款余额方调增 9.

甲公司购进原材料50 000元，同时开出一张商业汇票交付销售

方。甲公司应编制的记账凭证是_____。 A.收款凭证 B.付款凭

证 C.转账凭证 D.销售发票 10.乙企业销售产品，但货款尚未

收到。该业务友生后，会引起乙企业_____。 A.资产与权益项

目同金额增加 B.资产与权益项目同金额减少 C.资产项目之间

有增有减，金额相等 D.权益项目之间有增有减，金额相等 11.

与资产类账户记账方向相同的账户是_____。 A.收入类账户 B.

费用类账户 C.利润类账户 D.权益类账户 12.关于会计凭证的

归档保管，下列表述中错误的是_____。 A.每月记账完毕，应

将会计凭证按顺序号排列，装订成册 B.从外单位取得的原始

凭证遗失时，应由开具单位重开 C.重要的原始凭证可以单独

保管 D.原始凭证不得外借 13.直接进行产品生产的工人工资，

应分配计入______科目： A.管理费用 B.生产成本基本生产成

本 C.制造费用 D.生产成本辅助生产成本 14.丙企业2006年9月

份的“工资结算单”显示：应发工资500 000元。津贴20 000元

。补贴10 000元，奖金300 000元，代发福利补助费20 000元，

各项代扣款项50 000元。实发金额800 000元。丙企业2006年9

月份的“应付工资”总额为_____元。 A .780 000 B.830 000 C.

850 000 D.800 000 15.采购员王坷为报销差旅费填制的“差旅费

报销单”属于_____。 A.原始凭证 B.记账凭单 C.收款凭证 D.
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